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Békés Vármegyei Választási Bizottság
39/2024. Számú határozata

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság a Magyar Szocialista Párt (1114 Budapest,
Villányi üt Fl-13.), mint jelölő szervezet által Békés vármegyében állított vármegyei lista
nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta a következő

határozatot:

A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság a Magyar Szocialista Párt jelölő szervezet által
az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a
nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi választásán Békés
vármegyében állított vármegyei listát a határozat mellékletében szereplő 5 jelölttel a mellékletben

meghatározott sorrendben nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi

személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Nemzeti Választási Bizottsághoz címzett
fellebbezést nyújthat be a Békés Vármegyei Területi Választási Bizottságnál (székhely: 5601

Békéscsaba, Árpád sor 18., levélcím: 5601 Békéscsaba. P1’. 118., e-mail cím: tvb®bekesmegye.hu).

A fellebbezést Úgy kell benyújtani. hogy az legkésőbb 2024. május hónap 10. nap 16.00 óráig
megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre való hivatkozást, a fellebbezés
jogalapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a benyújtó személyi
azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár
nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és
számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

Indokolás

1.

[A nyilvántartásba vétel törvényi követelményeinek való megfelelés vizsgálatai

11) A Magyar Szocialista Párt, mint jelölő szervezet képviselője az Európai Parlament tagjai, a

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati

képviselők közös eljárásban tartott 2024. június 9. napjára kitűzött választásán állított vármegyei

listát 2024. május 6. napján 5 jelölttel bejelentette. A bejelentés során benyújtotta az L4 Lista

bejelentése és SZ4 Listás jelölt személyi lapja megnevezésű kitöltött nyomtatványokat és átadott
205 darab ajánlóívet.

121 A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény

(a továbbiakban: Övjt.) 7. * (1) bekezdése szerint a vármegyei önkormányzati képviselőket a
választópolgárok vármegyei listán választják. A választás tekintetében minden vármegye egy
választókerületet alkot, melynek nem része a megyei jogú város.
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Az Öjt. 7. * (2) hekezdésében foglaltak alapján Békés vármegyében a vármegyei közgyűlés
tagjának 16 Fő választható meg.

Az Övjt. 9. (2) bekezdésében foglaltak szerint a vármegyei választókerületben listát állíthat az a
jelölő szervezet. amely a választókerület választópolgárai 0,5 %-ának ajánlását összegyűjtötte. Az
Öjt. 1l (3) bekezdése alapján azok a jelölő szervezetek. amelyek a vármegyei
választókerületben lévő települések választópolgárai %-ának, de legalább 2000 választópolgár
közös ajánlását összegyűjtötték. közös vármegyei listát állíthatnak.

13] Békés vármegyében a Területi Választási Iroda vezetője a helyi önkormányzati képviselők és
polgármesterek 2024. évi választásán a vármegyei lista állításához szükséges ajánlások számát 1136
darab ajánlásban. közös vármegyei lista állításához szükséges ajánlások számát 2271 darab
ajánlásban határozta meg.

14] A Ve. 127. -ában foglaltak szerint az ajánlások ellenőrzését a jelölt bejelentésétől számított
három napon belül cl kell végezni. Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni. ha
bizortyossá válik. hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Az
ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási Iroda tájékoztatja a jelölt nyilvántartásba
vételére illetékes választási bizottságot és — kérelmére — ajelöltet.

A Területi Választási Iroda az átadott 205 darab ajáníóívből 174 darab ajáxilóívet dolgozott fel. Az
ajánlóíveken szereplő ajánlások közül 1360 darab ajánlást rögzített, melyből 1177 darab ajánlás volt
érvényes. mely meghaladta a TVI vezető által megállapított. a lista állításához szükséges ajánlások
számát.

[5J Fentiek alapján megállapítható, hogy a lista bejelentése a jogszabályi feltételeknek megfelel,
ezért azt a TVB a Ve. 132. -a alapján fent megjelölt jelölő szervezet vármegyei listáját a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

II.

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezésekj

161 A határozat a Ve. 125-127. ‚ 129-134. -ain, az Övjt. 7. és 9. (2) bek. II. * (3) bekezdés
rendelkezésein alapul. ajogorvoslatról szóló tájékoztatása Ve. 221. (1) bekezdésén, a 223. * (1)
bekezdésén. a 224. * (1)-(4) bekezdésén. valamint a 225. *-on alapul.
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1. Berke Adrián
2. Szilágyi László
3. Góg István
4. Kocsis Erzsébet
5. Pluhár László

Melléklet a 39/2024. TVB határozathoz




